

# Как выжить модницам во время кризиса?

Кризис... Кризис... Кризис... Включаешь телевизор, а там кризис, выходишь на улицу – кризис, приходишь на работу – там тоже кризис! Даже разговор с молодым человеком рано или поздно переходит на тему кризиса... Кажется, единственное спасение – это включить Fashion TV и отдаться пестрому потоку юбок, брюк, блуз, платьев, но и тут что-то не так...

Вместо дорогих тканей и ярких цветов перед глазами проходят серые модели в серых одеждах. Смотреть противно. «Куда делась мода?» – спрашиваешь себя и тут же смотришь на собственный, давно не обновляемый гардероб. И понимаешь: «КРИЗИС!»

Но почему кризис должен вообще влиять на нас?! Почему мы из-за кризиса должны отказывать себе в вещах, которые так нам нравятся?! Получается, что в ближайшие полгода-год мы можем забыть о прекрасных нарядах, блистательных аксессуарах, дорогих украшениях и отдать себя в жертву финансовому кризису в мире?

Ну уж нет, мы не такие, чтоб предать себя унынию из-за такой мелочи... Так недалеко до депрессии, а там и до стресса. Так что же делать? Как не просто прожить этот период времени, а пройти сквозь него с гордостью и высоко поднятой головой? Вот пара советов, следование которым может помочь многим неленивым девушкам и женщинам.

1. Купите в магазине тканей подходящую вам и только вам ткань, найдите себе хорошую портниху и включайте фантазию на пару с мастером, благо их сейчас много!

Желательно, чтоб мастер не был из эпохи Союза, но и слишком молодой тоже не очень подойдет. Первый хоть и опытный, но может так замучить вас своими пуританскими идеями, что эффект будет похуже депрессии. А слишком молодой, хоть и не будет перечить вашим идеям, но из-за неопытности ткань попортить может.

Покупка ткани и работа мастера обойдутся вам дешевле, да и оставшиеся деньги можно

потратить на аксессуары и украшения.

2. Если же покупка ткани и работа мастера вам не по душе или денег на это нет, то попробуйте сходить на давно забытый вами рынок. Да-да, вы не ослышались! Вещи там намного дешевле, чем в бутиках, а качество одинаковое. На рынках есть киоски, в которых продается одежда, завозимая контрабандой. Кризис не будет же продолжаться всю вечность, на этот сезон хватит, а там опять вернетесь к своим любимым магазинчикам. А если вы еще и неленивая, то можете поработать сами над деталями юбки, платья и т.д.

3. Ну, а если ваши финансы вообще не позволяют вам что-нибудь покупать, тогда остаются два варианта: забыть про собственную лень и попытаться что-то перешить из старого либо же забыть про покупки и донашивать то, что имеется.

Для того, чтоб перешить старое во что-то новое, открываем сайты с модной в этом сезоне одеждой, смотрим, разглядываем, оцениваем, берем в руки ножницы, иголку и собственную фантазию и приступаем к делу! А если на чердаке завалялась бабушкина швейная машинка, так дело в сто раз упрощается. Главное – хотение и упорство, а там после двух-трех испорченных вещей, то и дело получится что-нибудь путевое и модное!

Если же вы решили донашивать старое, то извините, но вы – не модница! Настоящая модница ни при каких обстоятельствах не разрешит себе появиться на людях в старом...

По поводу аксессуаров и украшений, так вспоминайте уроки труда в школе... Все мы занимались вязанием, рукоделием, а работа с бисером и всякими там безделушками, так вообще должна быть мила вашему сердцу и без кризиса.

А вообще давайте почаще улыбаться... Себе и окружающим... И тогда мы все будем выглядеть, как супермодели ведущих модельеров.

Автор - **Кристина Преск**

[Источник](#)